
Le vrai JT de 

l’éco et de l’or 



Le vrai JT de l’éco et de l’or vous est 
offert par Joubert 



Qui coule les pétroliers? 

Etape 1: le 13 Mai 

 

Les pétroliers sont très 

légèrement 

endommagés.  

 

C’est vraisemblablement 
des plongeurs qui 

placent des faibles 

charges 

 



Etape 2: le 13 juin 

 

Les pétroliers sont 

drôlement endommagés. 

 

Cette montée en 

puissance est typique 

des cas d’escalade 
prévisibles entre états.  

 

Autre élément, c’est un 
mois jour pour jour 

après la première 

attaque. 

13 Mai, 13 Juin 

 

Qui coule les pétroliers? 



Qui et pourquoi? Vers ou allons-

nous? 

Contexte des sanctions américaine 

contre l’armement atomique de 
l’Iran 

 

Iran 

Israël 

Arabie Saoudite 

Yemen 

Syrie 

Turquie 



Les capacités iraniennes. L’exemple du mini-sous-

marin Ghadir!!! 

Officiellement 23 sous 

marins de classe Ghadir 

de poche sont en service 

dans l’armée iranienne. 
 

Largement de quoi 

bloquer le Golfe persique 

dans une zone peu 

profonde et peu propice 

à la lutte anti-sous-

marine.   



Le coupable, officiellement désigné par les Etats-

Unis c’est l’Iran qui… dément!!! 

Officiellement 23 sous marins de classe 

Ghadir de poche sont en service dans 

l’armée iranienne. 
 

Largement de quoi bloquer le Golfe 

persique dans une zone peu profonde et 

peu propice à la lutte anti-sous-marine.  

 

Navires et embarcations légères, 

commandos, plongeurs, mini sous-marins, 

sans oublier les traditionnelles mines l’Iran 
dispose de capacités asymétriques 

importantes. 



Faut-il investir dans l’or, si j'avais acheté des actions, 
du bitcoins, je serais plus riche aujourd’hui!!! 

Oui l’or est moins en hausse que… 

Les actions 

Ou les crypto-monnaies. 

Il n’y a pas de concurrence entre 
les actifs, mais la nécessité de 

diversifier ses risques et ses actifs 

en termes patrimoniaux. 

 

On peut détenir des actions, de 

l’immobilier, de l’or, mais aussi 
avoir des crédits, bref, un 

patrimoine c’est une approche 
globale.  



Le monde est en récession, toutes les économies sont en récession! 

Croissance – inflation – déficit budgétaire = récession ou expansion. 

Etats-Unis: 3.20% - 1.4% - 3.80% = -2.40% 

Chine: 6.40% - 2.70% - 4.20%= -0.5% !! 

Italie: -0.10 – 0.80% -2.10%= -3% !! 

France: 1.20- 0.90% -2.50%= -2.2% !! 



Du coup, ceux qui ont compris semblent se ruer… sur 
l’or!!! 



L’or pousse à nouveau et vient de passer une grosse résistance… une 
sortie haussière à confirmer 



Mais le pétrole monte pour le moment… peu! 



Le JT de l’or vous a été offert par 
Joubert 


